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ОЛІЯ КОКОСОВА ХОЛОДНОГО ВІДЖИМУ (COCONUT
OIL EXTRA VIRGIN, PANACUR) 500 МЛ
SKU: 0677
Ціна: 345 грн 

Олія кокосового горіха виготовлена методом прямого холодного
пресування із свіжих добірних кокосів; має незрівнянний аромат і
тонкий солодкувато-горіховий присмак.

Категорія: Продукти харчування, Бакалія, Кокосове масло

ОЛІЯ КОКОСОВА ХОЛОДНОГО ВІДЖИМУ (COCOCNUT OIL EXTRA VIRGIN, PANAYUR)

Олія Coconut Oil Extra Virgin Panayur є натуральним продуктом, склад якого на 100% складається із справжніх
кокосів. Для виробництва цього косметичного засобу використовуються лише добірні індійські плоди. Очищення
сировини з кокосів провадиться під високим тиском без застосування консервантів, добавок, барвників та інших
хімічних речовин.

100% чисте кокосове масло;
холодного віджиму;
Без лактози та глютена;
Без ГМО;
Нуль холестерину;
Вегетаріанська натуральна олія;
Підходить для приготування їжі, масажу, косметичних цілей;
Рекомендується для краси та здоров'я усієї родини.

Олія кокосового горіха виготовлена методом прямого холодного пресування із свіжих добірних кокосів; має
незрівнянний аромат і тонкий солодкувато-горіховий присмак.

Термін зберігання олії кокосового горіха -12 місяців! Кокосове масло при t +27°С стає рідким, прозорим, зручним для
застосування (при t +24°С є твердим). Допускається присутність коричневого осаду зі шкірки кокосу.

Застосування у кулінарії (для бутербродів, каш, випічки, десертів, здорове харчування).
Застосування у косметології (для догляду за шкірою, волоссям, УФ-захист від сонця).
Застосування з лікувально-профілактичною метою: насичує вітамінами та допомагає впорядкувати обмін
речовин, відновити та покращити імунітет, прискорити процеси регенерації в організмі.

Спосіб застосування:

Зовнішньо. Олія наноситься на вологу шкіру, у тому числі і немовлятам (після душу) у чистому вигляді. Для
волосся: масажними рухами нанести на сухе волосся від коріння до кінчиків, через 30 хвилин змити шампунем.

Внутрішнє застосування. По 1-2 столові ложки на день. Не слід перевищувати денну норму товару. Місто фосфор,
вітаміни А, Е, кальцій, лауринова кислота у великій концентрації (підтримує організм у протистоянні вірусам,
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бактеріям та іншим шкідливим мікроорганізмам).

Насичені жирні кислоти благотворно впливають на роботу серцево-судинної системи; вітаміни А, Е корисні зору,
кісток, стану шкіри волосся, роботи імунної системи. Вітамін Е це не лише потужний антиоксидант, який бореться зі
старінням, а й засіб проти млявості та втоми, він перешкоджає утворенню тромбів, очищує та зміцнює судини.

Склад: 100% кокосова олія, першого холодного віджиму із свіжої м'якоті кокосу, чистий натуральний продукт. Без
ГМО.

Харчова цінність у 100 грамах: білки – 0 г, жири – 99,9 г, вуглеводи – 0 г. Калорійність – 892 ккал.


